

去4S店试驾,到底该试啥?

主要体验高、低速驾乘和安全配置

常言道:“是骡子是马拉出来遛遛”,很多购车者都将试乘试驾作为一种感受车辆性能,指导购买的标准。笔者走访汽车销售市场,发现专业人士有不少经验可以跟消费者分享。

首先,要对车辆的加速、转向、制动和转弯表现等进行考察,看看车辆对驾驶者的操控响应程度。启动发动机时,是否有异响,查看转速表有没有出现“忽高忽低”的情况。试驾时,车辆起步是否平稳。新车挡有没有挂不上、摘不下或齿轮有响动等现象。接着通过加、减挡位,看看变速器运行情况,再轻打方向盘,感觉转向系统是否满意。正常行驶时能自动维持直线行驶,转变后可以基本

自行回正,车辆调头、左右转向打到极限时车轮应不受干涉,无异响。同时,低速时轻踩刹车,感受刹车力度。

其次,感受车辆的低速运行情况以及起步加速时各转速区动力表现。对于手动挡车型,可以在车子起步时,将变速器挂入1挡,松开手刹,然后慢抬离合器踏板,但不要踩油门踏板,如果车辆能够轻松起步而不熄火,那么,该车的低速应该是不错的。接着可以将挡位按顺序挂上2挡、3挡,同时保持较大的油门,感受车辆的加速性能。对于自动挡车型,可以将变速器挡设在D挡,松开手刹,然后深踩油门,看看车速能否随着转速的提升而迅速提高。

最后,感受车辆行驶的舒适性,不仅要看车内空间是否合适、座椅是否舒适等,还要重点看看



车辆的减震性能和车内噪声情况。在行驶坑洼路面时,感受车辆的减震效果如何。

(宗禾)

大空间家用新选择
景程2013款上市

近日,号称全尺寸高配置中级车的2013款雪佛兰全新景程正式上市。新景程的长、宽、高分别为4808毫米、1807毫米、1450毫米,轴距达到2700毫米,在同价位的家用轿车中,优势显而易见,成为家用轿车最理想的选择。

目前市面上的大尺寸中级车,基本上都是采用在标准中级车基础上加长轴距开发而来的。这样的设计模式,除了可能带来车身比例协调方面的问题以外,还意味着整车的驾乘品质仍停留在标准中级车的水平。

全新景程则不同,它在诞生之时并未进行任何加长,“全尺寸”是与生俱来的。2013款全新景程的长宽高达到4808×1807×1450mm,轴距达到2700mm,不仅大大超越了标准中级车,也超越了几乎所有的同价位大尺寸中级车。大尺寸的优势显而易见,在众多同价位对手车型中,2013款全新景程的空间感和驾乘舒适度是最好的,应对大家庭的用车需求恰到好处。

2013款全新景程与生俱来的“全尺寸”优势,还体现在诸如安全、配置等多个方面。景程的高配置一直是口碑的,例如全系标配侧气囊,除致真版以外标配定速巡航,豪华版标配电动座椅和座椅电加热等等。2013款全新景程在这方面可谓再上一个台阶,进一步体现出这款全尺寸中级车在配置方面的优势。

(王磊)

全新BMW3系荣膺最受欢迎中型车

近日,由德国权威汽车杂志《Auto Zeitung》主办的“2012年度汽车大奖”揭晓,全新BMW 3系被评选为最受欢迎的中型汽车。

颁奖典礼上,宝马集团负责研发的董事赫伯特·迪埃斯博士表示:“‘2012年度汽车大奖’是全新BMW 3系在短时间内获得的第二个国际著名大奖。几周前,全新BMW 3系刚刚摘得由德国权威汽车杂志《AutoBild》和《Bild am Sonntag》周刊联合颁发的‘金方向盘奖’。我们于1975年7月推出第一代BMW 3系,并



从此延续其独特的理念:设计优雅的紧凑型车身,强劲有力的先进动力配置,经典的后轮驱动和

运动性的底盘调教。今天,全新BMW 3系荣获大奖令我们非常高兴,因为这再次充分证明了全

新BMW 3系正在延续3系家族历经六代的成功历史。”

BMW 3系是高档运动轿车的开山之作,近40年来赢得全球1350万客户,在巨人肩膀上超越而来的第六代全新BMW 3系自上市后好评如潮。笔者从BMW授权经销商泰安广宝处了解到,即日起至12月31日购买BMW 3系长轴距可获一年机动车全险;另外除BMW 320Li时尚型外购全新BMW 3系长轴距其他车型还可送“互联iPhone5限量礼包”1套。

(程青)

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

趣动之约, 你准备好了么?



时刻趣动生活

2012年12月,全新宝来即将趣动而至!焕发动感风尚的设计,为您演绎美学意趣;澎湃动力与前瞻科技,让您尽享酣畅淋漓的驾趣;全系高端安全配备,让您的温馨出行安享旅趣,德系的卓越品质,为您全面营造质感生活与无忧乐趣!

现在,就开始预订趣动之约,准备迎接每时每刻的驾享乐趣吧!

全新宝来全面预售中,欢迎亲临一汽-大众各地经销商赏车试驾,趣动无限率先体验!详情请登陆官方网站**bora.faw-vw.com**



Das Auto.

扫描登陆官网
开启趣动之约

全新宝来
NEW BORA

岳海汽车
卓越·典范·百年信赖

泰安中租汽车贸易有限公司

地址:泰安市岱岳区泰东路泰山国际汽车城

销售热线: 0538-8568666 24小时服务热线: 0538-8568120